«Я  ЗАЖИГАЮ  ВНОВЬ СВЕЧУ…»
(в сокращении)
Молодая поэтесса Ольга Почтаренко пишет разнопланово. Она понимает силу настоящего поэтического слова и верна ему в каждом из своих лучших стихотворений, пронизанных нежным лирическим звучанием. Духовный организм её поэзии – символическая истина, которая приближает поэтессу к атмосфере идеала. Грустные медитации в постоянном порыве аристократичности. Стихи рождаются на чистом поле восприятия мира, вспыхивая новозаветной истиной и достоинством. Создаётся впечатление, что для Оли Почтаренко нет мелких тем, она максималистка, её чувства, благородные порывы образовали орбиту совестливой смелости быть собою, выразить своё «Я».
Оля Почтаренко – зрелый лирик. Самопожертвование в любви для неё не может быть самоуничтожением, а саму любовь она не признаёт без чистоты и взаимопонимания. Таково её жизненное кредо.
Как правило, поэтесса определяет конкретную направленность в своём творчестве. Для неё нет иллюзорного,  выдуманного мира – будь это картины природы или человек.

Ритмика стихов математически выверена, здесь нет сбоев в размерах и образах, в единстве места, времени и воображения. Практически все стихи автобиографичные,  возможно, несколько идеализированы, но действующие лица – порядочные, добрые, вдумчивые, любящие своё родное гнездовье.

В большинстве случаев это воображаемые диалоги с собеседниками или тихий разговор с теми, кто разделяет или не разделяет позицию автора.  На фоне сказанного, особенно ощущается психологическое наполнение трагическим звучанием женской грусти и одиночества.

Придёт время и духовная культура вновь ощутит ритмику жизни. Молодость Оли Почтаренко, её собственная душа вновь заострят поэтическое мироощущение. Вот почему поэзия Почтаренко несёт свет её нежной, слегка затуманенной чувством легкой застенчивости души; и мы видим воочию: и шум весеннего дождя, и неприятие лжи, и акации в цвету.
Следует отметить своеобразную «филологичность» поэзии Оли Почтаренко: это многочисленные реминисценции «на тему», на «злобу дня», которые наполнены любовью к жизни, -- стихи пишутся без озлобленности, агрессивности, с чувством собственного достоинства и благородства. 

В поэтическом поиске находится  измаильская поэтесса Оля Почтаренко. Это поймёт каждый, кто прочитал её первый сборник стихов «Тебе пишу…» и многочисленные публикации в периодической печати.
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