СТУДЕНТКА С ПОЭТИЧЕСКИМ ДАРОМ
Мы с удовольствием представляем нашим читателям претендентку на звание «Мисс «Придунайские вести – 2002» Ольгу Почтаренко. Хоть Оля сейчас и учится в Одессе, она, несомненно, измаильчанка, которой могут гордиться не только её родители и школа № 11, но и всё Придунавье.

 Родилась Оля в Измаиле в 1983 году, в 2000-м с золотой медалью окончила школу и поступила в Одесский национальный политехнический университет.  Традицию отлично учиться продолжает и сейчас, кроме того, она – староста учебной группы.

У нашей будущей конкурсантки удачно сочетаются математические способности и увлечение точными науками с несомненным поэтическим талантом. Первые свои стихи Оля написала в шестилетнем возрасте, но началом серьёзного творчества она считает возраст 14 лет. Её стихи печатали почти все измаильские газеты – «Придунайские вести», «Дунаец», «Придунавье», «Славянский Союз», «Воскресная газета», «Моя земля», а также общенациональная студенческая газета «Студент Украины». В марте прошлого года вышел первый сборник стихов О.Почтаренко  «Тебе пишу…»
Первый серьёзный творческий успех пришёл к Оле в 2000 году, когда она стала дипломантом областного (в рамках Всеукраинского) фестиваля-конкурса «Таланты твои, Украина!». В следующем году  она – лауреат 3-й степени того же литературного конкурса.

Была награждена Почётной грамотой «За художественный уровень и исполнительское мастерство в фестивале художественного творчества факультетов Одесского национального политехнического университета».
Трудолюбие, талант и целеустремлённость позволили Оле уже многого достичь. 
                                     *                                    *                                         *

Газета «Придунайские вести» №31 (10105)  16 марта 2002г.  г. Измаил
